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Erasmus beszámoló 

A külföldi féléváthallgatásom során mindenképpen egy skandináv országba szerettem volna 

utazni, hogy megismerjem az ottani kultúrát, életmódot és oktatási rendszert. Így került a listám 

első helyére az NTNU, a norvég műszaki egyetem. 

December végén, Szilveszterkor utaztam ki Trondheimbe, ugyanis a külföldi diákoknak 

szervezett Orientation Week január első hetében kezdődött. Egyes kurzusok már a második héten 

el is indultak, nekem azonban csak másfél hónappal később, február közepén volt az első 

előadásom. 

 
Az egyetem főépülete 

Meglepő volt számomra, hogy az órák hamarabb elkezdődtek, minthogy az órarend véglegessé 

vált volna, így lehetőség volt több előadásra is beülni, és később eldönteni, melyiket szeretném a 

félév során hallgatni. Úgy éreztem, az oktatás kevésbé volt olyan kemény, mint a BME-n, azonban 

több önálló munkát igényelt. A vizsgaidőszak alatt minden tárgy esetén csak egy vizsgaalkalom 

volt kiírva, és ezek időpontja már a tárgyfelvételnél ismert volt. A vizsgákat egy külön kihelyezett 

vizsgaépületben tartották, hatalmas vizsgáztató termekben. A dolgozatokat elektronikusan, saját 

laptopon vagy az egyetem által biztosított számítógépeken írtuk egy úgynevezett 

Safe Exam Browserben. A vizsgákra 4 óra állt rendelkezésre, de nekem rendszerint 2-3 óra is 

elegendő volt. 
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Vizsgáztató terem 

Tavaszi félévre utaztam ki, ezért a félév elején még rövid volt a napos órák száma, de ez 

folyamatosan egyre hosszabbodott, míg május végére már egyáltalán nem sötétedett be, amit 

kifejezetten élveztem. Télen a hideget megfelelő ruházattal jól lehetett viselni, ahogy a norvég 

mondás is tartja: nincs rossz időjárás, csak rossz öltözet. A környék rendkívül csapadékos, ezért a 

viszonylag gyakori sarki fényt is legtöbbször felhők borították. 

  
 Sarki fény a város felett Fényviszonyok júniusban hajnali 1 órakor 
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Az egyetemen lehetőségem volt norvég nyelvet is tanulni, ahol A1-es szinten tanították nekünk 

a norvég bokmål változatát. Ez sokat segített a mindennapi életben a feliratok értelmezésében, 

azonban a Trondheimben használt trøndelagi dialektus miatt a beszédből nem sokat értettem. Ez 

nem okozott gondot, mivel a városban a fiataloktól az idősekig szinte mindenki beszélt angolul. 

Az itt élők többsége egyetemista volt, így ez a korosztály volt domináns. 

Az Erasmus támogatás elegendő volt a lakhatásra és étkezésre, azonban az utazásokat, beleértve 

a ki- és hazautat, illetve a Norvégián belüli közlekedést, már saját forrásból kellett finanszírozni. 

De hozzá kell tenni, hogy éltem a kiegészítő támogatás lehetőségével is. 

Összességében nagyon élveztem a kint töltött félévet, rengeteg új tudást és felejthetetlen 

élményt szereztem. Biztosan vissza fogok még látogatni egyszer Norvégiába, akár tanulni, 

dolgozni vagy nyaralni. 
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